我市第 12 届关心支持国防建设"双十佳"评选揭晓

平桥区王岗乡、浉河区教体局等当选"十佳单位"邓超、王照锋等当选"十佳人物"

信阳消息 (孙明江 冷 鹏)1月 17日,由市委、市政府、信阳军分区联 合举办的第12届关心支持国防建设 "十佳单位"、"十佳人物"评选揭晓。深 入贯彻落实主题主线重大战略思想, 大力推进党管武装工作落实和国防后 备力量建设科学发展, 是评选活动的 鲜明主旨.

据悉,2012年度当选的关心支持

国防建设"十佳单位"有:浉河区教体 局、平桥区王岗乡、罗山县人防办、息 县人力资源和社会保障局、淮滨县公 用事业服务中心、潢川县定城办事处、 固始县国土局、光山县南向店乡、商城 县人力资源和社会保障局、新县财政 局。同时, 浉河区湖东办事处主任华运 君、平桥区彭家湾乡党委书记陈福刚、 罗山县民政局局长邓超、息县财政局

局长张树林、淮滨县民政局局长周兴、 潢川县江集镇党委书记李枫、固始县 杨集乡党委书记马文刚、光山县北向 店乡党委书记王照锋、商城县达权店 镇党委书记胡正乐、新县香山湖管理 区党委书记余仲奎荣获关心支持国防 建设"十佳人物"称号。

本届当选的"十佳单位"、"十佳人 "是 2012 年度在我市国防后备力量

建设中涌现的先进代表。他们在致力 国防后备力量建设中深人贯彻落实主题 主线重大战略思想,坚持国防建设与经济 建设协调发展方针,高标准履行党管武装 职责,认真解决新时期武装工作遇到的 实际问题,认直抓好拥军优属工作,倾 力为国防建设排忧解难,着力促进军 政军民团结,为推进我市民兵预备役 建设科学发展作出了突出贡献。

受冷空气影响

大雾天气有所缓解

信阳消息 (见习记者 周亚 涛)昨日,我市受冷空气的影响, 气温小幅下降,持续多日的大雾 天气也有所缓解。

据市气象局工作人员介绍.1 月7日至14日.我市出现了少见 的雾霾天气,给人们的出行及健 康带来了不利影响, 市气象台分 别于1月10日和14日发布了大 雾黄色预警信号。持续雾霾天气 的成因有两种:一是由于近期大 气层结稳定,近地层空气湿度大, 地面气压场弱,风力小,夜间气温 低,导致大雾出现;二是由于大气 处于稳定状态,既无垂直运动,亦 无水平流动,致使空气中的污染 物无法扩散,导致霾产生。

据悉,今年冬天我市12月份 气温较往年偏低,主要是强冷空 气活动频繁。而1月份以来由于 冷空气势力较弱,风力小,气温反 而比往年要高。



昨日,在四一路市群艺馆展厅,一幅幅内容丰富,风格各异的书法 作品引来不少市民观看。此次该展厅共展出书法作品100多幅,均有我 市广大书法爱好者创作。作品形式多样、品位高雅。充分反映了我市广 大书法爱好者在继承中创新的艺术思想和审美理念,展示了我市当今 本报记者 徐 杰 摄 书坛创作的发展趋势和水平。

陈世强当选为 2012河南经济年度人物

信阳消息(记者 杨长喜)1 月15日,第三届(2012)河南经济 年度人物颁奖典礼在河南电视台 1500平方米演播大厅举行,信阳 毛尖集团董事长陈世强当选为 "2012河南经济年度人物"

据了解,第三届(2012)河南 经济年度人物评选活动由省发改 委、省工信厅、省工商联、省广电局、省国税局、省地税局、省社科 院主办,河南电视台承办,旨在官 扬和表彰为河南经济社会发展、 为中原经济区建设作出突出贡献 的杰出经济人物和科技英才,引 导和激励企业、企业家和相关经 济部门,促进中原崛起。评选活动 通过推荐参选者、确定候选者、候 选者公示、初评、提名候选者展 播、终评6个评选步骤,根据经济 人物的创新能力、公众形象、社会 责任、行业地位、企业文明等评选 标准,采取公众投票与评审委员 会相结合的方式,历经4个月的 层层推介和公开选拔,最终从20 名提名人物中审议确定了10名 第三届 (2012)"河南经济年度人

在接受河南电视台采访时, 陈世强表示,在全省茶叶发展良 好形势下,将进一步加压奋进,加 快企业发展。

省法院征求省人大代表意见座谈会在我市召开

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 王文慧 任明乐)1月 15日,省法院副厅级审判员董 德生带领省法院执行二庭庭长 马军杰、省法院执行二庭副庭 长赵宏涛、省法院服务中心副 主任朱又专、王仰俊一行莅临 我市,召开省法院征求省人大 代表意见座谈会。董德生作重要 讲话,并通报了今年以来全省法 院主要工作情况。马军杰介绍了 省法院执行局职能和执行工作

董德生指出,人大代表是被 人民选举出来的,代表人民,具 有很高的宪法地位,在各方面得 到了人民的认可,很有荣耀,应 当获得尊重和尊敬。他代表省法 院张立勇院长向各位当选代表 表示祝贺,送上贺信。

与会代表对近年来全省各 级法院主动融入中原经济区建 设、保障民权民生、维护社会稳 定等方面所做的工作给予充分

肯定,高度评价了省、市法院近 年来尊重代表委员、主动接受监 督、坚持以座谈会方式面对面听 取代表委员意见建议的做法,一 致表示对省、市法院工作满意。

董德生对代表们长期以来 对全省法院工作的关心和支持 表示衷心的感谢,表示一定会将 这些意见和建议带回去,认真向 省法院党组汇报, 认真梳理研 究,不断整改和提高,推动全省

中小学寒假时间确定

假期禁止补课

信阳消息 (见习记者 曾贵 昭)昨日,记者从市教育局获悉, 我市中小学寒假时间已经确定。 义务教育阶段学校寒假将于2月 3日(农历十二月廿三)开始,2月 24日(农历正月十五)结束。寒假 期间,严禁各单位和个人举办任 何形式的文化补习班。

据悉,按照有关文件要求,结 合实际情况,我市义务教育阶段 学校寒假于2月3日(农历十二 月廿三)开始,春季开学时间为2 月25日(农历正月十六)。

临近寒假,市教育局要求各 学校认真做好期末素质教育 质量检测工作,严肃考风考 严禁借考试之名收费,严 禁以任何形式歧视、排斥后进 学生。放假前,各学校要安排好 学生寒假生活,对师生进行一次 有针对性的专题安全教育, 让学 生度过一个安全、充实和愉快的 假期。

寒假期间,各校要认真做好 学生"减负"工作。各学校可根据 各学科特点,适量布置寒假作业, 不得加重学生课业负担

寒假期间, 市教育局严禁各 单位和个人举办任何形式的文化 补习班。未经市、县区教育主管部 门批准, 任何单位和个人不得举 办特长培训班, 也不得为其他培 训机构提供培训场地。

同时, 市教育局要求各部门 制订假期应对各种突发事件的工 作预案,保持联系渠道畅通。据了 解,寒假期间各县区教体局和各 中小学校将实行全天 24 小时值 班制度,并执行日报告制度。

此外,寒假期间各学校将对 校舍及学校食堂进行全面排 查整治,消除安全隐患,确保下学期顺利开学,保证学生饮食 卫生安全。

市城管局车站区域管理办公室积极备战 2013 年春运

信阳消息 (记者 徐建勇)2013年 刘时春 春运即将来临,市城管局车站区域 管理办公室积极作为,充分准备, 努力为广大旅客营造安全和谐、畅 通有序的出行环境。

完善硬件设施,扮靓窗口。 时整修火车站广场不锈钢栅栏 150平方米、更换50余平方米,维 修火车站广场出入口处管控护栏 12组,改造美化广场停车场、绿化 带、下水道、隔离带、地坪路面、各

种标识13处等,并更换、改造升 级火车站广场应急通道管理设备, 在应急通道口设置智能电子杆控 车系统1套,安装电子监控器4 个,并配套设置各类标识导示牌4 块等,维护了良好的窗口形象。

加强软件建设,增强服务能 力。近期举办培训班2期,加强人 员培训,增强人员素质,提升执法 管理水平,引导深入开展便民服务 活动。同时,结合实际,制订《信阳 市车站区域管理办公室 2013 年春

云工作方案》、《信阳市车站区域管 理办公室 2013 年春运期间客流高 峰有序分流应急预案》等,并组织 学习演练,努力提升服务春运水

实施精细化管理,营造良好环 境。整合车站办事处、民权办事处、 万家灯水筝单位管理队伍力量,经 常性地组织开展车站区域综合治 理行动,收到了良好的执法管理效 果,并坚持定点蹲守与不间断巡查 相结合,精细化管理车站区域。近

期, 先后成功取缔了占道经营 56 户,制止流动摊贩300余人次,纠 正乱停乱放500余起,制止店外经 营35户等。同时,深入开展车站区 域大清洁活动。形成制度,安排专 人每日对车站区域地面垃圾进行 全面清扫,对车站区域各种栅栏 标识、导示牌等进行仔细清洗.对 车站区域树穴及花带卫生等进行 认真清理,始终保持车站区域干净 整洁,努力为2013年春运营造良 好环境。